
BTS ENVELOPPE DU BATIMENT.  

ÉPREUVE U41 - SCIENCES DU BATIMENT. 

Correction.  

A - Étude Mécanique : montant du mur rideau       
 
A1 Vérification de l'épaisseur du vitrage selon DTU  39-1 : 
 
Vitrage : 55.2/12/33.2 
 
Région 3 
Catégorie de terrain IIIb  P = 1250 Pa  
H < 9m 
 
Vitrage en appui sur toute sa périphérie : 
L/l = 2,85 / 1,28 = 2,23 <2,5 
 
On doit vérifier :     
 

 
 
c = 1  partie supérieure du vitrage > 6 m 
 

 
 
Double vitrage (isolant) = 2 produits verriers 

ε1 = 1,60 

Feuilleté 55.2 et 33.2 = 2 composants verriers 

ε2 = 1,60 
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 = 7,72 mm 

      eR = 7,72 mm > e1 x c = 6,75 mm 
e1 x c = 6,75 x 1 = 6,75 mm 
 

Le vitrage préconisé dans le CCTP est correctement dimensionné d’un point de 
vue mécanique.  

= 6,75 mm 
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